¢« g-g4 x5+ 7 TGN

ICRRIISBiRET
IC CARD SERIES GAS FLOWMETER

ICRSEFTXRET IR EREERET

IC FEMFRETRRAZNASHRETERITESNW—RIREELNER. %
REWASIIRE. BN, EHEEFEE; ARUNERNTRIRE. EN. TRFRE
B, FAFREE. TABRMRE. mABENRE. RS2 (@I FER, IFHIC
*FE. BRTE (AR« @ (AR Fohee, HEAZMESHEED. ZRE
T BT LA P R 40 Bk o) 178 {5 AR SR RN I T4 2R B FARIR K 1C RINRE, AR #AZ Y
TEBEMLE, FHEFHREFHEITREAR. KIEN . ELT. BIEFRIE X2—
mEBEBETHEHRS, A, KIFTIIHE, BHEE. SEeEHEMEEN—FHLE

RESEREITEMNER.



o XALHMMINFESIHEAR, FER, EENBEMKEAEBEIET;

o AJ[NK 4G 3k NB F kiR, ATAMZMERXNLLILTEAES, AAEE MR
MBERRB (BX 1 X)) BE&kiER, RENBIE, HESHAIAIMNEEEBESIIMIER
KRB Ttk R i

o EMS[ITE . MTEMBIVTHI A—Ik. EEHERISEMRENGE, TRES, X
FALCD B7w, EMIEN, EHSE;

o AILEEEHB[REHITEE, IHEMBEEM;

o EEIMHIRFMINGE, AL EREMSEBERNEERL, EEFERFEAT, AS
AT K AMARTE S

o RAXRENIEFMSE, EELRIBHENINGE, BNcRRBEIBIECA EKIE;

o HE[HHRSINGE, HBEHEXABSITALRER, BBEN., IBRHIRE.

RAMERESEAR

P REFE AR

* ICESIERI R RASY %11

";\Df;(ff REAE  RELEW/  BAAE/  BAEHKP
50A 6~65 1.1 0.6
50(2") 50B 10~100 1.8 1.0
50C 10~160 1.8 2.1
80A 8~160 1.7 0.7
80 (3") 80B 13~250 2.6 1.2
80C 20~400 2.6 2.3
100A 13~250 2.9 0.8
100 (4") 100B 20~400 4 1.0
100C 32~650 2.5
150A 32~650 8 0.8
150 (6") 150B 50~1000 10 1.0
150C 80~1600 10 2.3
200A 50~1000 13 0.8
200 (8") 200B 80~1600 23 1.5
200C 130~2500 23 2.3




* ICREKTZRREITERSH

N
DN/mm (Z£ ~f)

20(0.8")

25(1")

40(1.5")

50 (2")

80(3")

100(4")

150(6")

200(8")

ERESFR

a. HEMENRESCENMIMERHT

1.0 %: 0.2q,,~0Q,,

1.54%: 0.2Q,.~Q, :
b. BEREIRE: <X0.5C
c. ENREIRE: <X0.2%

NN
N

Jl

2
%
G6
G10
Gl6
G16
G25
G40
Gl6
G25
G40
G65
G100
G160
G160
G250
G400
G400
G650
1000

=

St

g
/h
2~10
.4~16
.4~25
.5~25
.5~40
.5~65
.5~25
.5~40
.5~65
.5~100
.8~160
.6~250
.6~250
.0~400
. 0~650
. 5~650
6. 5~1000
10~1600

=, b

@ @5 | N9 | — Pl &)

. 1.0%; Q,,~0.2Q,,:

*1.5%; Q,,~0.2Q

min

[ =AY
mE

.
max *

% TR E

m’/h

=

- © BIGIGE - = B - = = BiE

04
06
06
07
07
07
07
07
07
07
10
15
15

. 30
. 60
.70
.70
. 20

*12

A JE
kPa

S O O O O o o O O O o o o o o o o o

.15
. 20
.25

10
10
25

. 10
.10
.25
. 35

35
40

. 35
.40
.70

60

. 80
.70

THEVEREZFRA 1.0 KM 1.5 4%
+2. 0%
+3. 0%



-
WL EMNRBERALFA

INERT R %
IC FREZXRETTKEIIMNERTMTERFRR, RT5FFR 13, RETEXRAZE=S
EEARN, A=R~T#4T GB/T9119-2010 ¥ri

Ex
[T

ilj

P i
@ PHS0 @16 = { KJ 1
Be_LARE R =
— L N L2 Bl
L1 B
#13
PHERE g H B
Il = oS
DN/mm L L1 L2 WRZ WRM Bl K n—d & E
1 WRM  WRZ
(FE~H) AL /WRD /WRD
20 (0.8") G6 130 368 140 305 198 55 75 4XM12 M12X35
R GI0 130 368 140 305 137 198 247 55 85 4XMI2 MI2X35

Gl6 130 368 140 305 137 198 = 247 95 85 4XMI2 M12X35
Gle 172 411 165 344 172 246 289 79 110 4XM16 M16X50
40 (1.5") G25 172 411 165 344 172 246 289 79 110 4XM16 M16X50
G40 172 411 165 344 172 246 289 79 110 4XM16 M16X50
Gle 172 427 178 344 172 246 289 79 125 4 XM16 M16X50
G25 172 427 178 344 172 246 289 79 125 4 XMI6 M16X50

50 (2")
G40 172 427 178 344 172 246 289 79 125 4XMl6 MI16X50
G6o 172 427 178 344 172 246 289 79 125 4XMl6 M16X50
80 (3" G100 172 452 203 351 172 298 343 100 160 8XMl6 M16X50

Gle0 241 487 203 434 261 346 390 122 160 8XMl6 M16X50
G160 241 513 229 434 261 346 390 122 180 8XMI6 M16X50
100 (4") G250 241 513 229 434 261 446 490 181 180 8XMl6 M16X50
G400 241 513 229 434 261 446 490 181 180 8XMl6 M16X50




% -2 4 x5 % E  IIIINIEIEE

IC FERT X AREBTEEREIINRTOTERIFRR, RT5FER 14, REBITXRE
E=ZEEAN, EZRHHIT GB/T9119-2010 FRifE

Bl
2
A

*14
ARG H B
DN/mm .. L LI L2 L3 yrz WM Bl K nd &
AAE
(P sirp O WRZ e
20 (0.8")  G6 130 140 323 273 305 198 55 75 4XMI2 MI2X35

G10 130 140 323 273 305 137 198 247 55 85 4XM12 MI2X35
Gl6 130 140 323 273 305 137 198 247 55 85 4XMI2 MI2X35
Gle 172 165 365 298 344 172 246 289 79 110 4XMl6 MI6X50
40 (1.5") G25 172 165 365 298 344 172 246 289 79 110 4XM16 MI6X50
G40 172 165 365 298 344 172 246 289 79 110 4XMl6 MI6X50
Gle 172 178 365 311 344 172 246 289 79 125 4XM16 MI6X50
G25 172 178 365 311 344 172 246 289 79 125 4XMl6 MI6X50

25 (1")

50 (2")
G40 172 178 365 311 344 172 246 289 79 125 4XM16 MI6X50
G65 172 178 365 311 344 172 246 289 79 125 4XMl6 MI6X50
80 (3" G100 172 203 418 358 351 172 298 343 100 160 8XMl6 MI16X50

Gle0 241 203 487 358 434 261 346 390 122 160 8XMI6 M16X50
G160 241 229 487 384 434 261 346 390 122 180 8XMl6 MI16X50
100 (4") G250 241 229 487 384 434 261 446 490 181 180 8XMI6 M16X50
G400 241 229 487 384 434 261 446 490 181 180 8XMI6 M16X50



MLl EMNREBERLQA

IC FS&EF?

By g —

MEWKFREINERTINTEMR R, RY5THR15, &

EEZEEAN, E=RSHUIT GB/T9119-2010 Frif.

M
DN,/mm
(FE~H)

50 (2")

80 (3")

100 (4")

150 (6")

200 (8")

i
0k
G16
G25
G40
G65
G100
G160
G160
G250
G400
G400
G650
G1000

172
172
172
172
172
241
241
241
241
241
241
460

L1

479
479
479
479
559
628
668
668
668
798
798
983

L2

230
230
230
230
310
310
350
350
350
480
480
520

360
360
360
360
398
398
427
427
427
497
497
049

WRZ

246
246
246
246
298
346
346
446
446
646
646
855

i ok
P
e
=1

B

WRM Bl K
/WRD

289 79 | 125
289 79 126
289 79 125
289 79 125
343 100 160
390 122 160
390 122 180
490 181 180
490 181 180
690 301 240
690 301 240
899 400 295

n—d

4 XM16
4 XM16
4 XM16
4 XM16
8 XM16
8 XM16
8 XM16
8 XM16
8 XM16
8 XM20
8 XM20
12 XM20

*15

#E

M16X50
M16X50
M16 X 50
M16X50
M16X50
M16 X 50
M16X50
M16 X 50
M16X50
M20 X 60
M20 X 60
M20 X 60




¢« g-g4 x5+ 7 TGN

IC FERET TR REHEEREMNERTUN TR R, RT5FFER 16, REITRKHE
EZEEAN, EAZRSTHIT GB/T9119-2010 fRiAE,

|% %' ol [
st ah =

ek
o-d = A

%

b \ 8
- = HH
M -
L3
#16
NFRE R g H B .
DN/mm L L1 L2 L3  WRZ WRM Bl K n—-d VE
I
(D) Ak /WRD - /WRD

G16 172 230 365 363 344 172 246 289 79 125 4XMI6 M16X50
G25 172 230 365 363 344 172 246 289 79 125 4XMI6 M16X50

50 (2")
G40 172 230 365 363 344 172 246 289 79 125 4XMI6 M16X50
G65 172 230 365 363 344 172 246 289 79 125 4XMI6 M16X50
80 (3" G100 172 310 418 465 351 172 298 343 100 160 8XM16 M16X50

G160 241 310 487 465 434 261 346 390 122 160 8XM16 M16X50
G160 241 350 487 505 434 261 346 390 122 180 8XMl6 MI6X50
100 (4") G250 241 350 487 505 434 261 446 490 181 180 8XMl6 MI6X50
G400 241 350 487 505 434 261 446 490 181 180 8XMl6 MI6X50
G400 241 480 572 720 434 261 646 690 301 240 8XM20 M20X60
G650 241 480 572 720 434 261 646 690 301 240 8XM20 M20X60
200 (8")  G1000 460 520 776 968 540 450 855 899 400 295 12XM20 M20X60

150 (6"



MLl EMNREBERLQA

IC FEFRERETKEREMNERTUTRIFRR, RIFFR17, RETRHE
E=EEAN, EA=RSTHU4T GB/T 9119-2010 #rif.

2D

*17
NS R A B H D K n L
50 332 225 360 165 125 4 18
80 447 237 398 200 160 8 18
100 533 260 427 220 180 8 18
150 934 325 498 285 240 8 22
200 1124 385 548 340 295 12 22
1T 590

* AP~ &EET, BFAREAKRAR, NMRBEEEQHREBRE. AREN. RESE
Bl MTER&EXEND. NMEREESEE, TLBERN, RINRBRRLEHRBIEEZES

&Y HAE ;
* ARPITMSEES R REITREBRWN TR,

W

HIRESH1.0,1.56

BATEED/ARESN (BEMPa)

iz

YR N

FHHEAR: AR
PRREER: Gxx

|— BLMEER: A/B/C

AfriEE

Z: HFRBEN (BR)

E: FHBIRIZIEN (iB%0)

M: FEHR YRR

D: iR + FRISIEN

T: B
I— R: BR




